

Celje, dne 28. 10. 2022



TEHNOPARK
CELJE

SPOROČILO ZA JAVNOST

V Tehnoparku Celje smo zanimivejši za novo pridobitev, ki bo obiskovalcem podala nov vpogled v tehnologije prihodnosti.

V četrtek, 27. 10. 2022, je ob 13. uri v Tehnoparku Celje potekala predstavitev novega eksponata Birdly®, ki se je pridružil sekciji prihodnosti in iluzij. Birdly® je simulator letenja, ki uporabniku omogoča nepozabno izkušnjo letenja kot ptica. Simulator je razvil švicarski startup SOMNIACS, ki je bil ustanovljen na svetovno znani züriški umetniški šoli ZHdK. Omenjeni simulator združuje razširjene oblike pripovedovanja zgodb z močnimi vizualnimi elementi in tehnično dovršenostjo, ki ustvari edinstveno in intuitivno izkušnjo.

Direktorica Tehnoparka Celje ga. Andreja Erjavec je navzoče sprejela s pozdravnim govorom:

»Letošnje leto smo bili še posebno dejavni in investicijsko naravnani. Obstoječim razstavnim eksponatom smo dodali dva nova. Prvega so izdelali v podjetju Dewesoft in nam ga predali v uporabo, drugega, ki stoji danes pred vami smo kupili iz ustvarjenih prihodkov. Z novo pridobitvijo bomo približali sodobno tehnologijo predvsem mladim nad 15 let. Vesela sem, da spremljate naše delovanje in da nam je uspelo našo prepoznavnost razširiti širom Slovenije. Letos smo že v septembru presegli pričakovano število obiskovalcev, svojo dejavnost pa močno razširili tudi izven našega parka. Kot direktorica znanstveno-zabavnega centra vedno strdim k razvoju, uspehu, trajnosti in drugačnosti in to prenašam tudi na svoje sodelavce.«

Strošek investicije je znašal 83.000 eur za simulator in 12.000 eur za pripadajoče izobraževalne vsebine. Z eksponatom kot je Birdly obiskovalcem omogočamo, da doživijo svoj prvi stik z omenjeno tehnologijo prihodnosti. Spretnosti in znanja, ki vključujejo IKT, komunikacijo, reševanje problemov, kreativno razmišljanje, sodelovanje in virtualno resničnost, so v veliki meri prepoznane kot pomembne za uspeh v današnjih in prihodnjih karierah in na delovnih mestih.

Predstavitve se je udeležil tudi župan Mestne občine Celje g. Bojan Šrot, ki je v svojem govoru poudaril, da je Tehnopark Celje nedvomno ena izmed investicij, ki so se izkazale za prave in so mestu prinesle res veliko. Zgradba sredi mesta je tako dobila lepšo podobo, hkrati pa javni zavod Tehno park Celje s svojimi vsebinami zagotavlja, da se mladi navdušujejo za naravoslovno-tehnične poklice. Ob koncu je poudaril, da je navdušen nad novo pridobitvijo – eksponata Birdly, saj bo izpolnil človeške sanje o letenju kot ptica.

Obiskovalce vabimo na novo virtualno izkušnjo, ob tem pa jih prosimo, da se za svoj termin prijavijo preko spletnega obrazca na naši spletni strani (www.tehnopark.si) pod zavihkom Doživetja ali fizično na recepciji Tehnoparka Celje.



Več informacij:

Javni zavod Tehno park Celje, Marjeta Gmajner, marjeta.gmajner@celje.si, 00386 31 568 004

S spoštovanjem,

Marjeta Gmajner
vodja marketinga

